

## **Информация о результатах контрольного мероприятия**

**«Контроль за законностью и эффективностью использования средств бюджета города Иркутска, направленных на выполнение мероприятия «Создание плоскостных сооружений на территориях жилого и рекреационного сектора» основного мероприятия «Вовлечение населения в занятия физической культурой и спортом» подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта» муниципальной программы «Физическая культура и спорт»**

Начальником линейной инспекции № 1 в аппарате Контрольно-счетной палаты города Иркутска Стрелочных М.М., ведущим инспектором в аппарате Контрольно-счетной палаты города Иркутска Комлевой А.С в соответствии с планом деятельности Контрольно-счетной палаты города Иркутска на 2023 год проведена проверка законности и эффективности использования средств бюджета города Иркутска, направленных на создание плоскостных сооружений на территориях жилого и рекреационного сектора в 2022 году.

Исполнение мероприятия по созданию плоскостных сооружений в проверяемом периоде осуществляло муниципальное казенное учреждение «Городской спортивно-методический центр» г. Иркутска. Средства были направлены на создание 14-ти плоскостных сооружений в рамках исполнения шести муниципальных контрактов.

По результатам проверки муниципальных контрактов с целью подтверждения фактического выполнения принятых исполнителями договорных обязательств установлено, что предметы муниципальных контрактов соответствуют вопросам местного значения, оплата выполненных работ подтверждена соответствующими документами. Выделенные средства израсходованы в соответствии с целевым назначением.

При проверке законности использования бюджетных средств установлены случаи нарушения требований статей 34, 94, 101 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Так, при наличии факта невыполненных объемов работ, учреждением работы приняты и оплачены в полном объеме, при этом в заключении экспертизы, проводимой силами заказчика, замечания отсутствуют. Учреждением к подрядчику не применены меры ответственности, предусмотренные муниципальными контрактами, за ненадлежащее исполнение обязательств.

В ходе выездного осмотра мест выполнения работ отмечены недостатки, оказавшие негативное влияние на качественную составляющую результативности использования бюджетных средств (установлены случаи, когда спортивное оборудование на площадках установлено не в полном комплекте, используется не по назначению).

Наличие перечисленных фактов позволило сделать вывод о формальном подходе МКУ «ГСМЦ» г. Иркутска к приемке товаров и результатов выполненных работ.

С целью предупреждения нарушений и недостатков, выявленных в ходе

контрольного мероприятия, учреждению даны соответствующие рекомендации.

Начальник линейной инспекции № 1  
в аппарате

М.М. Стрелочных